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ЗАСТОСУВАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ДЕМОНСТРАЦІЙНИХ 

МОДЕЛЕЙ У ВИКЛАДАННІ НАРИСНОЇ ГЕОМЕТРІЇ  
ТА ІНЖЕНЕРНОЇ ГРАФІКИ 

 

О.А. Краснодемська, О.В. Зюзіна 
 

Діяльність інженера на сучасних підприємствах неможливо уявити без 
використання комп’ютера та відповідного програмного забезпечення.  

Нові інформаційні технології надають великий вибір вже готових інфор-
маційних продуктів. Набуття навичок роботи з такими програмами – важливий 
етап у становленні сучасного інженера.  

Курси «Нарисна геометрія» та «Інженерна графіка» є першими для інже-
нерних спеціальностей: студенти набувають знань у створенні алгоритмів гео-
метричних побудов та розвивають просторову уяву. Досягнення у цих, досить 
нелегких, курсах високих результатів стане вирішальним для наступного успі-
шного оволодіння іншими інженерними дисциплінами. 

Специфіка викладання цих курсів полягає у необхідності демонструвати 
велику кількість графічного матеріалу, без якого розуміння та засвоєння навча-
льного матеріалу неможливі. Але статичних зображень, навіть якісно викона-
них, недостатньо, бо більшість операцій, що виконуються над графічними 
об’єктами в інженерній графіці, студенту важко увити за кінцевим становищем 

графічного об’єкта і лише іноді – початковим. Таким чином виникає необхід-
ність динамічного представлення процесу перетворення. Один із засобів вирі-
шення цього завдання – впровадження у викладення лекційного матеріалу му-
льтимедійних демонстраційних моделей.  

Мультимедійні демонстраційні моделі дозволяють крок за кроком відо-
бражати алгоритм тої чи іншої побудови, супроводжуючи кожен крок відповід-
ним коментарем. 

Сьогодні на кафедрі механіки і графіки розроблено демонстраційні мате-
ріали для лекцій з нарисної геометрії та комп’ютерної графіки для студентів 
факультетів ТО і ТС та АКС. 

Надання навчальної інформації через дисплей комп’ютера дає можливість 
студентам більш продуктивно засвоювати вербально отриману інформацію. 

Навчання із використанням сучасних можливостей інформаційних техно-
логій надає можливість не тільки отримувати необхідну інформацію, але й фо-
рмує у студентів необхідність самоосвіти, поглибленого вивчення, самостійно-
го контролю засвоєння матеріалу за допомогою тестів.  
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